



热烈祝贺

姜庄中学教师徐婴的作品《素养导向下高中英语阅读进阶型学习任务设计与实施》在第36届江苏省“教海探航”征文竞赛中荣获一等奖

主编:申海峰

副主编:孙长春 何学桂

执行主编:周逸平

责任编辑:花文林

组版编辑:周莉

双登集团奖教助学金发放仪式在省姜堰中学举行

本报讯(记者 鲁敏 通讯员 钱佳俊)11月28日,双登集团奖教助学金发放仪式在省姜堰中学举行。区政府副区长陆锋,区委教育工委书记、区教育局局长申海峰,双登集团股份有限公司董事长、总裁杨锐,省姜堰中学校长游忠,受表彰教师和受助学生代表等参加活动。

现场,双登集团向省姜堰中学数十名优秀教师和受助学生捐赠“从善如登”奖教助学金100万元。

陆锋表示,长期以来,双登集团弘扬“攀登永不停止”的企业文化,在发展企业的同时,以企业家的社会担当关注教育,反哺教育,为我市教育事业高质量发展作出了杰出贡献。他希望双登集团能深化与姜堰中学、姜堰二中的合作,探索校企合作新路径,建优实训基地、科研平台,为姜堰学子的成长、成才、成功开辟绿色通道。他更希望区教育局与双登集团加强协作,把暑

托班、寒托班办进企业,解决职工子女假期照护问题。他指出,此次“从善如登”奖教助学金的发放,既是对姜堰中学师生一直以来奋楫笃行、努力工作、学习的一种肯定,也是对更多教师、学生的鞭策与激励。他坚信,教育系统将抢抓机遇,奋力前行,为“康养名城 活力姜堰”建设贡献更大的教育力量。

游忠在致辞中表示,多年来,双登集团以实际行动弘扬优秀企业家精神,积极承担地方龙头企业的社会责任,相信以此次“从善如登”奖教助学金发放仪式为契机,姜堰中学和双登集团定能蓄力赋能、相互成就,催生更大的化学反应。游忠希望荣获“双登奖教金”的教师,继续弘扬教育家精神,以生为本、以教为乐,争做新时代“陈凯式”好教师;希望获“双登助学金”的学生学习双登人的开拓创新精神和回馈社会的责任感,高标准要求

自己,饮水思源,将关爱化为发奋学习、立志成才的强大动力,回报社会。

据悉,“从善如登”源于双登的价值观:成就客户,坚韧奋斗,从善如登,大胜以德。它象征着不断追求善意和美好,即使路途漫长且充满挑战,仍以攀登永不停止的精神,专注于做难而正确的事情,直至登顶理想的高峰。

杨锐表示,多年来,在社会各界的关心支持下,双登不断攀登发展高峰,并将感恩文化深植于心,始终以振兴家乡工业经济为己任,坚持红色引领、绿色发展,积极回馈社会,勇担社会责任。此次在省姜堰中学设立“从善如登”奖教助学金,旨在鼓励支持优秀教师安心从教,潜心育人,培养出更多的栋梁之材;激励优秀学子奋发向上,勇敢逐梦,德智体美劳全面发展;积极倡导全社会关心支持教育事业,进一步形成尊师重教的良好风尚。

我区举行初中数学阅读教学培训暨第十九届数学文化节颁奖活动

本报讯(通讯员 夏一洋)11月26日,全区初中数学阅读教学培训暨第十九届数学文化节颁奖活动在南苑初中举行。区教育局副书记、教育局副局长孙长春,江苏凤凰报刊传媒主编沙国祥,姜堰新华书店总经理鲍艳霞,区教师发展中心初中教研部副主任石建华以及各校数学骨干教师出席。

首先由陈霏越、洪清、于冬兰三位教师展示公开课,现场几位备课组长对课堂进行了精彩点评。接着,石建华作《数学阅读与常态教学的深度融合》主题讲座,随后,对获得本次优秀组织奖的学校颁奖。城西学校教师代表孔佳妮、南苑学校学生代表唐翊轩分别上台发表获奖感言。

江苏凤凰报刊传媒主编张磊作《不一样的数学题》讲座。沙国祥作关于“数学阅读与理解”的主题讲座。

孙长春从四个方面对如何进行数学思维的培养和进阶进行诠释:强化数学思维阅读,点燃数学之光;尝试数学实验;区级层面打造不同学段的数学文化节;数学教与学的变革。

本次数学文化节得到姜堰新华书店、江苏凤凰报刊传媒的大力支持。

我区组织小学青年班主任集中研修

本报讯(通讯员 马宇)11月21日,区小学青年班主任集中研修活动暨区名班主任工作室研修活动在区实小集团城南校区举行。江苏教育报刊社《江苏教育》编辑部副主编王冬美,编辑部责任编辑周小涛、汤淑蓉,区实小集团总校长高金凤,区实小集团城南校区见习校长袁小芬、区小学和初中名班主任工作室成员以及全区小学青年班主任代表参加了此次活动。

区小学名班主任工作室与会老师开放了两节班会观摩课。课后,大家对两节课进行了评议。区小学名班主任工作室成员、泰州市中小学班主任基本功竞赛一等奖获得者王泽青老师分享了参加江苏省中小学班主任专业提升研修活动的感悟《看见学生,教育才会真正发生》。

王冬美为大家作了题为《理论意识:教师专业写作的关键》的专题讲座。她指出,无论是学校德育工作的开展还是教师的专业写作,关键点都在于提升每位教育人的“理论意识”,并不断优化教育实践。

自由研讨时间,各位老师带着自己的课题研究困惑和论文撰写痛点和专家面对面交流。



日前,姜堰区“大阅读”课程化推进专题研讨暨11月份小学教育教学工作会议在区实小教育集团北街南校区召开。图为区政府教育督导室副主任王东为“少年讲书人”颁发荣誉证书。应婷婷 李晶 摄

市内保支队督查淤溪初中

本报讯(通讯员 姜教宣)近日,省教育厅安稳处三级调研员李仁斌、省公安厅内保总队张谦、泰州市公安局内保支队徐扣林和淤溪镇派出所干警一行对淤溪初中学校内保安全进行督查。

内保支队工作人员首先对学校门卫室进行了检查,详细查看门卫值班记录、安保设备配备以及人员出入登记情况。在视频监控室,督查组认真检查了监控系统的运行状态、存储时长以及覆盖范围。此外,督查组还对学校的防撞设施进行了实地查看。

区示范性入团仪式在实验初中举行

本报讯(通讯员 卢敏妍)11月25日,区教育局、团区委在区实验初级中学联合开展“团徽闪烁放光芒,青春誓言心向党”2024年下半年全区示范性入团仪式。

区委教育工委委员刘付刚,共青团区委四级主任科员赵菲菲,实验初中党总支副书记、副校长耿天鹏,副校长邹海军出席活动,全区各学校分管负责人、团委书记、实验初中新发展团员和优秀少先队员代表等500余人现场观摩了活动。

入团仪式在庄严的国歌声中拉

开序幕。

耿天鹏向新加入团组织的团员提出期望和要求。他希望团员们牢记入团誓言,以青春之我,创建青春之校园,青春之国家。在共青团的引领下,茁壮成长,为实现中华民族伟大复兴贡献力量!

邹海军宣读实验初中2024年下半年新发展团员名单后,与会领导上台为新团员佩戴团徽并颁发团员证。随后,新团员在老团员的带领下面向团旗庄严宣誓。团员们的誓言掷地有声,彰显着新时代青年奋发向上的精神面貌和建功

新时代的昂扬斗志。

新团员代表和优秀团员代表分别进行了发言,真诚而坚定的话语,彰显着团员们“请党放心,强国有我”的信心和决心。

赵菲菲向新团员提出希望和要求,勉励团员们筑牢信仰之基,勇立鸿鹄之志,争做听话跟党走的爱国者;练就过硬本领,续写时代华章,争做担当民族复兴重任的践行者;激昂青春活力,追求全面发展,争做乐于奉献开拓进取的奋斗者,奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。